

Юрий Гурченков: Анатолий Анатольевич, Вы уже 13 лет работаете в органах местного управления – насколько, на Ваш взгляд, эффективна эта форма государственной власти?

Анатолий Повелий: На этот вопрос может ответить только население, на выборах. Определить эффективность власти можно по количеству людей, пришедших на выборы, и по количеству голосов, отданных за кандидатов.

Юрий Гурченков: Когда есть стремление что-то важное сделать для города, а средств бюджетного финансирования не хватает – есть ли у Вас какие-то способы, рычаги для того, чтобы осуществить задуманное?

Анатолий Повелий:

Конечно. Много проектов в Зеленогорске реализовано за счет внебюджетных средств. У нас территория специфическая, и не секрет, что здесь проживает много известных людей и успешных бизнесменов. Привлечение их к проблемам города часто находит положительный отклик – например, на средства жителя нашего города построена часовня на зеленогорском кладбище, а другой житель подарили городу

три фонтана. Когда люди видят адресность своих пожертвований, они с удовольствием идут на это.

Юрий Гурченков: Наш телезритель хочет узнать, каково Ваше мнение по поводу установки камер видеонаблюдения в Зеленогорске?

Анатолий Повелий: Часть камер уже установлена, и мы работаем над тем, чтобы их стало больше. Скромные размеры финансирования не позволяют расширять зону охвата до масштабов всего города, но мы к этому стремимся.

Юрий Гурченков: Вот еще вопрос от телезрительницы – проясните, пожалуйста, ситуацию со строительством дома в зеленогорском парке и сносом этажей, в которой Вы, судя по ее словам, уже проявили себя положительно.

Анатолий Повелий: У нас что ни попытка на месте кафе построить здание, то практически всегда провал. Что будет с этим объектом в парке, пока непонятно, решение о сносе выносит арбитражный суд, мы ждем его решения.

Юрий Гурченков: Часто конфликтуют интересы граждан – например, кто-то хочет газон расширить, а кто-то на этом месте желает устроить парковку. Из чего Вы исходите в таких случаях, принимая решения?

Анатолий Повелий: Ситуации бывают анекдотичные. К примеру, у дома на газоне паркуется огромное количество машин. Мы, естественно, это дело пресекаем, возникает конфликт, просится стоянка... Решили заасфальтировать. Приходят жители, приносят письмо: просим возле нашего дома сделать

ТЕЛЕКАНАЛ «СЕСТРОРЕЦК ТВ»

ПРОГРАММА

ДИАЛОГ У ОЗЕРА

ВЕДУЩИЙ ЮРИЙ ГУРЧЕНКОВ

ГОСТЬ ПРОГРАММЫ

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МУНИЦИПАЛЬНОГО
СОВЕТА ЗЕЛЕНОГОРСКА
АНАТОЛИЙ ПОВЕЛИЙ



автостоянку. Начали проектировать. Приходит еще одно письмо: жители этого же дома против. Мол, будут машины – они будут сигнализировать, прогреваться (что, в принципе, и так происходит). Смотрим – некоторые жители подписали и одно письмо, и другое. В итоге мы все-таки сделали парковку.

леногорске, и я пришла заключить договор на вывоз мусора». Я знаю этот дом – это не коттедж, и у него нет такого дохода, как у ее соседей, ездающих на дорогом автомобиле, а вот именно она пришла заключать договор..

Юрий Гурченков: Это дорогое место!

Анатолий Повелий: Конечно, это пример всем. Мы тут же вручили ей подарок. Понимаете, чем порядочный человек, те быстрее он заключает договор на вывоз мусора.

Юрий Гурченков: Наши телезрители спрашивают – что будет с лыжной базой «Прибой»?

Анатолий Повелий: Она будет сохранена как лыжная база. Я очень рад, что концерн «Подводное оружие» не погнался за короткими

его часть переименовать улицу, на которой он живет, либо назвать его именем сквер в Зеленогорске, или поставить ему памятник.

Анатолий Повелий:

Этим вопросом мы занимаемся давно. Возлагая венки павшим воинам на кладбище зеленогорском, мимо могилы Бориса Рыжикова мы не проходим, а также написали обращение с просьбой



Анатолий Повелий: Это на сегодняшний день самая современная клиника на Северо-Западе, и там будет предлагаться огромный перечень услуг для многих видов домашних животных.

Юрий Гурченков: А у Вас есть домашние животные?

Анатолий Повелий: Да, у меня собака – той-терьер, и я его очень люблю.

Юрий Гурченков: Что происходит с санаториями, которых много в Зеленогорске – их как-то перепрофилируют?

Анатолий Повелий: Зря с нами инвесторы не советуются. Был санаторий, пользовался огромной славой – пришел инвестор, не глядя, кардиологию закрыли, сделали отель. Потом этих отелей стало много, отдыхать есть где, а сердце подлечить где?.. А теперь ко мне приезжают люди – говорят, хотим расширяться, кардиологический санаторий открыть... Так что все эти перепланировки зачастую приводят к тому, с чего начинали. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех руководителей санаториев, которые в 90-е годы сумели сохранить наши здравницы – им было очень легко, они прошли через очень серьезное горнило... Лишь я мечтаю, чтобы в Зеленогорске был кардиологический кластер.

Юрий Гурченков: Есть ли у Вас еще какая-то мечта, связанная с Зеленогорском?

Анатолий Повелий: Сделать из Зеленогорска нашу «питерскую Юрмалу». И думаю, что у нас это получится.

Юрий Гурченков: Будем надеяться, что так оно и будет!

ЗЕЛЕНОГОРСК: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

Сначала было около 15 звонков, но на сегодняшний день никто из жителей не говорит плохого слова. Потому что это цивилизованно, это место, которое определено, машины стоят аккуратно, там же они очищаются от снега, там же с них слетает эта песчано-соляная смесь, это их территория, и они не уродуют облик города.

Юрий Гурченков: Очень актуальная для России тема – вывоз мусора, как Вы ее решаете?

Анатолий Повелий: Это правда, проблема острыя, и многие жители частных домов этого не понимают. Мы сейчас взялись за это дело серьезно – выпустили на эту тему несколько статей в газете, заключили с ГУДСП «Курортное» (организацией, которая занимается вывозом мусора) бессрочный договор. Ходим по домам, думаем о том – как поощрить тех, кто заключит договор в числе первых. И меня чуть ли не на слезу пробивает, когда пришла женщина и сказала: «Я все свои 60 лет прожила в Зе-

деньгами, не распродал эту территорию и занимается сейчас восстановлением этой базы. У них есть план, по которому они работают, чтобы сделать эту базу более комфортной для лыжников. На эту базу приезжают тысячи людей, чтобы покататься на беговых лыжах, так что она будет сохранена. Но кроме этого, я хочу сказать, что в планах города построить рядом с этой базой лыжный стадион, способный принимать этап Кубка мира – то есть, это будет очень серьезного уровня стадион, на котором летом будут роллерные трассы, а зимой будут удобные, хорошо освещенные лыжные трассы, где будут проходить очень серьезные соревнования. Считаю этот проект градоразвивающим и всячески его поддерживаю.

Юрий Гурченков: В вашем городе жил Борис Рыжиков – моряк, который служил на атомоходе К-19, он и его товарищи предотвратили атомную катастрофу, из-за которой вполне могла случиться третья мировая война. Есть разные идеи: в

- орден, которым был награжден Борис Иванович, передать нашему музею при Доме детского и юношеского творчества. Далее мы обратились в топонимическую комиссию Санкт-Петербурга с просьбой одну из новых улиц Зеленогорска назвать в честь Бориса Рыжикова. К сожалению, на эту просьбу мы получили отказ, но вместо этого нам было предложено назвать в его честь сквер. Я считаю решение топонимической комиссии спорным, и мы будем его оспаривать.

Юрий Гурченков: Каково Ваше отношение к проекту яхт-клуба?

Анатолий Повелий: Я изначально поддерживал строительство этого проекта, потому что считаю его градоразвивающим. Когда появился яхт-клуб, эта часть Финского залива стала настоящим морем. Потому что были проведены огромные гидротехнические работы – был восстановлен фарватер, восстановлена бухта. Что касается его развития, то я считаю, что пока он не вышел на проектную мощность,

хотя там уже проводятся соревнования и, по оценкам специалистов, это лучший яхт-клуб на Северо-Западе. Есть мечта о том, чтобы при нем была создана школа винд-серфинга.

Юрий Гурченков: Существует ли генеральная линия развития этого побережья? Все эти рестораны, кафешки – они оставляют ощущение какой-то запущенности.

Анатолий Повелий: У многих людей почему-то сложилось мнение, что самый короткий путь к зарабатыванию денег – это строительство ресторанов. И весь берег с маниакальным упорством застраивают ресторанами. Я ча-сто езжу по берегу и вижу, что есть рестораны, которые вообще никто не посещает. Так лучше бы его хозяин потратил эти деньги на то, чтобы разбить структуру пляжа.

Юрий Гурченков: Расскажите о ветеринарной клинике, которая построена в Зеленогорске.